
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 102 leden, te weten:

Agema, Aptroot, Arib, Azough, Van Baalen, Van Beek,
Besselink, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok, Blom,
Van Bochove, Boelhouwer, Bosma, Bouwmeester,
Brinkman, Ten Broeke, Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla,
Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van Dijck, Jasper van
Dijk, Jan Jacob van Dijk, Dijsselbloem, Duyvendak,
Fritsma, Van Gennip, Van Gent, Van Gerven, Gill’ard,
Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Van der Ham,
Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jansen, Joldersma,
Kamp, Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Langkamp, Van
Leeuwen, Madlener, Mastwijk, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Polderman, Poppe,
Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Rooij, Rutte,
Samsom, Schermers, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van
der Staaij, Tang, Timmer, Van der Veen, Van Velzen,
Verbeet, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies, Vos, Van
Vroonhoven-Kok, Weekers, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit,
Wolbert en Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, mevrouw Cramer, minister van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, de heer
Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat, mevrouw
Van der Hoeven, minister van Economische Zaken, de
heer Klink, minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, en mevrouw Dijksma, staatssecretaris van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat er geen
afmeldingen zijn.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 18 maart 2008 over het tegen-
gaan van segregatie in het basisonderwijs.

De voorzitter: De leden weten dat deze week het
kerstregime geldt in verband met de grote hoeveelheid
VAO’s.
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De heer Bosma (PVV): Voorzitter. Ik wens u om te
beginnen een vrolijk kerstfeest toe. Hier is mijn motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat vrije schoolkeuze een belangrijke
stimulans is van de kwaliteit van ons onderwijs;

constaterende dat een vast aanmeldmoment een
aantasting is van deze vrije schoolkeuze;

verzoekt de regering, af te zien van een vast aanmeld-
moment,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Bosma. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 6 (31293).
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Mevrouw Dezentjé Hamming-Bluemink (VVD):
Voorzitter. Volgens de VVD-fractie gaat het niet om de
keuze voor een witte of een zwarte school, maar om de
keuze voor een goede school. De keuzevrijheid van
ouders staat wat dit betreft voorop. De ouders moeten
echter wel goed in de gelegenheid zijn om een keuze te
maken. Daarom dient de VVD-fractie de volgende motie
in waarmee wij ervoor willen zorgen dat het mogelijk
wordt om via een kieswijzer op internet de schoolkeuze
te vergemakkelijken.
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